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Γράφει o Εμμανουήλ Ζηλίδης, Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής των Ελληνικών 

σχολείων στο Λουμπουμπάσι της Λ.Δ. του Κονγκό.  

Στο πλαίσιο του προγράμματος 

«Ολυμπιακή Παιδεία – 3η 

Ολυμπιακή Εβδομάδα στα 

σχολεία», που υλοποιήθηκε  

από την Ελληνική Ολυμπιακή 

Επιτροπή (ΕΟΕ) και την 

Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία 

(ΕΘΝΟΑ), σε συνεργασία με 

τη Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής 

του ΥΠΑΙΘ από τις 8 έως τις 12 Μαΐου 2023, με βασικό σύνθημα της Ολυμπιακής 

Εβδομάδας για το σχολικό έτος 2022-2023, «Γνωρίζω τα Ολυμπιακά αθλήματα – 

μαθαίνω για τη βιωσιμότητα και τον υγιεινό τρόπο να ζεις», το δημοτικό σχολείο 

οργάνωσε παρακολούθησε συμμετείχε και 

υλοποίησε, Διαδικτυακές συναντήσεις μέσω της 

πλατφόρμας zoom, Δημιουργικές  Εργασίες 

Έκφρασης και Αθλητικές - κινητικές 

δραστηριότητες  καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εβδομάδας.  

Με βάση το κοινό σύνθημα «Γνωρίζω τα 

Ολυμπιακά αθλήματα – μαθαίνω για τη 

βιωσιμότητα και τον υγιεινό τρόπο να ζεις» 

όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες του δημοτικού 

σχολείου συμμετείχαν σε Διαδικτυακές 

συναντήσεις, σε Δημιουργικές  Εργασίες Έκφρασης όπως η ζωγραφική, καθώς και την 

τελευταία ημέρα 12 Μαΐου σε πλείστες αθλητικές δραστηριότητες. Η Εβδομάδα 

ξεκίνησε με Διαδικτυακές συναντήσεις μέσω της πλατφόρμας zoom και Δημιουργικές 

Εργασίες Έκφρασης  και ολοκληρώθηκε με Αθλητικές-κινητικές δραστηριότητες με 

σκοπό να εμπνεύσει, να ευαισθητοποιήσει και να κινητοποιήσει τους/τις μαθητές/τριες 

στη διαμόρφωση συμπεριφορών και δεξιοτήτων, οι οποίες εκπορεύονται από το πνεύμα 

του Ολυμπισμού.   

Οι διαδικτυακές συναντήσεις περιελάμβαναν ενημέρωση για τους σύγχρονους 

ολυμπιακούς αγώνες στο Παρίσι το 20024 και τα νέα αθλήματα, θέματα διατροφής και 

υγιεινού τρόπου ζωής, για τις Ολυμπιακές αξίες και την  

 



βιωσιμότητά τους, καθώς και βιωματικό-καλλιτεχνικό εργαστήριο. Η εβδομάδα μας 

ολοκληρώθηκε με αθλητικές-κινητικές δραστηριότητες όπου οι μαθητές με πολλαπλές 

αθλητικές-κινητικές δράσεις ανέδειξαν με την συμμετοχή τους και την εν γένει 

συμπεριφορά τους τα αθλητικά ιδεώδη και την ωφελιμότητα της άθλησης στη σωματική 

και πνευματική υγεία εφ’ όρου ζωής. 

 

 
 

Τον συντονισμό της οργάνωσης και της πραγματοποίησης της εβδομάδας  Αθλητισμού 

είχαν όλοι οι εκπαιδευτικοί της σχολικής μονάδας του δημοτικού. 


